

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS

##ATO SEGUNDA RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 75/2018

##TEX A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DOAMAZONAS torna pública, para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO referente ao ANEXO II, Edital nº 075 de 14 de agosto de 2018, publicado no DOU em 15/08/2018, que trata de PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO destinado a contratação de PROFESSORES VISITANTES BRASILEIROS OU ESTRANGEIROS no âmbito da Universidade Federal do Amazonas, conforme a seguir:

I – Retificar o ANEXO II – LOCAIS DE INSCRIÇÃO

Onde se lê:

Programa	Unidade Acadêmica	Endereço	Contato
Programa de Pós-Graduação em Ciências Pesqueiras nos Trópicos – PPGCIPET	Faculdade de Ciências Agrárias	Avenida Rodrigo Otávio, nº 6200, Campus Universitário, Setor Sul - Coroado, CEP 69080-900, Manaus/AM.	Fone: (92) 3305-1797/1798 Endereço Eletrônico: fca@ufam.edu.br

Leia-se corretamente:

Programa	Unidade Acadêmica	Endereço	Contato
Programa de Pós-Graduação em Ciências Pesqueiras nos Trópicos – PPGCIPET	Faculdade de Ciências Agrárias	Avenida Rodrigo Otávio, nº 6200, Campus Universitário, Setor Sul - Coroado, CEP 69080-900, Manaus/AM.	Fone: (92) 99142-0523 Endereço Eletrônico: ppgcipet@ufam.edu.br

II – Retificar o ANEXO I – QUADRO DE VAGAS

Onde se lê:

Programa	Area de conhecimento	Requisito Mínimo	Número de Vagas
Programa Multi-Institucional de Pós-Graduação em Biotecnologia da Rede Bionorte (PPGBIOTEC)	Gestão da Inovação em Biotecnologia	Graduação em Administração, com Mestrado em Desenvolvimento Regional e Doutorado em Biotecnologia.	01

Leia-se corretamente:

Programa	Area de conhecimento	Requisito Mínimo	Número de Vagas
Programa Multi-Institucional de Pós-Graduação em Biotecnologia da Rede Bionorte (PPGBIOTEC)	Gestão da Inovação em Biotecnologia	Doutorado em Biotecnologia	01

OBSERVAÇÃO: EXCLUSIVAMENTE para as áreas objeto do presente adendo ao Edital, ficam estabelecidos os seguintes prazos para inscrição e isenção:

Período de inscrições: 03/09 a 17/09/2018

Data do vencimento da GRU: 17/09/2018

Período para solicitação de isenção: 02 a 05/09/2018

Resultado dos pedidos de isenção: 10/09/2018

II - Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

##ASS SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA
##CAR Presidente